

Год преобразований и новых проектов

Денис Паслер подвел итоги работы регионального отделения партии «Единая Россия» за 2025 год и определил приоритетные задачи на 2026 год

Максим НАЧИНОВ

Губернатор Свердловской области, секретарь регионального отделения партии «Единая Россия» Денис ПАСЛЕР на отчетно-выборной конференции подвел итоги работы партийцев за 2025 год и определил приоритетные задачи на 2026 год. Среди них – развитие здравоохранения, образования, благоустройства, ЖКХ, дорог, поддержка семей с детьми. «Областная газета» тоже подвела политические итоги года вместе с экспертами. По мнению политологов, за этот год губернатор продемонстрировал новый стиль работы: более жесткий контроль за ситуацией в регионе, готовность быстро реагировать на запросы жителей, ответственный подход к социальной политике. Всё это создает задел для успешного развития области.

– В 2025 году мы включились в реализацию новых нацпроектов, которые инициировал Президент. С помощью этих ключевых инструментов продолжается работа по формированию будущего нашей страны и нашего региона. В этом году, несмотря на внешнее давление, санкции, мы смогли обеспечить стабильность реального сектора экономики. Региональные промышленные предприятия устойчиво работают, инвестируют в основной капитал и участвуют в комплексном развитии территории. Хорошими темпами строится жилье: по итогам года мы вновь достигнем уровня в 3 млн квадратных метров, – подчеркнул Денис Паслер на отчетно-выборной конференции свердловского отделения «Единой России».

Глава региона отметил работу партии в 2025 году в части под-



зу увидели его желание включиться в работу по преобразованию области, усовершенствовать многие процессы и реализовать новые проекты. Губернатор дал некий сигнал еще на встрече с Президентом, в частности, обозначил один из проектов-гештальтов – строительство метро. Мы видели, как Денис Паслер достаточно активно, быстро и эффективно решал многие вопросы. Это, конечно же, вызывало большое воодушевление, что и показали результаты выборов – настрой на преобразования был и остается в регионе. Погруженность губернатора в проблемы и процессы, происходящие в области, вызывают уверенность в том, что вместе мы сделаем многое из того, что намечено, – считает политолог.

При этом Денис Паслер достаточно тонко и выверенно решает кадровые вопросы.

– Надо понимать, что кадровая скамейка не так велика, но губернатор распределяет полномочия в соответствии с теми возможностями, которые могут реализовать члены его команды. Последние показатели региона, в первую очередь – экономические, достаточно оптимистичны, это оценивают внешние наблюдатели, в том числе федеральные. В целом механизм работает, Правительство выполняет свои функции. При этом Паслер очень внимательно следит за соблюдением всех обязанностей, и мы понимаем, что этот контроль будет и в дальнейшем таким же действенным.

Он отметил, что губернатор распределяет полномочия в соответствии с теми возможностями, которые могут реализовать члены его команды. Последние показатели региона, в первую очередь – экономические, достаточно оптимистичны, это оценивают внешние наблюдатели, в том числе федеральные. В целом механизм работает, Правительство выполняет свои функции. При этом Паслер очень внимательно следит за соблюдением всех обязанностей, и мы понимаем, что этот контроль будет и в дальнейшем таким же действенным. Органы власти должны работать как часы, и все поставленные задачи должны решаться своевременно и эффективно, – рассказал «ОГ» Анатолий Гагарин.

Павел Ворожцов

держки бойцов спецоперации, членов их семей, жителей новых территорий.

– На ближайшие 5 лет ключевые задачи сформированы и понятны. Они содержатся в моей предвыборной программе, с которой мы вместе достигли успеха на выборах. Это задачи, которые поставили наши жители, – обратился Денис Паслер к партийцам.

Губернатор Свердловской области отметил работу первичных отделений, оценил результаты реализации партийных проектов: «Историческая память», «Новая школа», «Крепкая семья», «Женское движение Единой России», «Цифровая Россия», «Выбирай свой».

Как считает политолог, директор Центра европейско-азиатских исследований **Андрей Русаков**, одним из главных полити-

тических итогов года стало принятие социально ориентированного бюджета. Несмотря на все вызовы, регион выполняет все социальные обязательства перед населением.

– Второй момент – это реформа по выборам глав муниципальных образований. Это тоже политический акт, который укрепляет возможности политических партий в контексте возможности презентации программ и повышения уровня политической борьбы. Партии, представленные в Заксобрании, имеют право выдвижения кандидатов. Это заставляет их работать не только в областном центре, но и во всех остальных муниципальных образованиях. Это повышает степень участия партий в политической жизни региона, – отметил эксперт.

– После назначения Дениса Паслера главой региона мы сра-

ще один момент, на который обратил внимание политолог, – задача одержать победу во всех одномандатных округах, которую поставил Денис Паслер перед региональным отделением партии.

– Это значит, партия будет подходить к выбору кандидатов более трепетно, это должны быть лидеры мнений. Задача достаточно амбициозная. Это в принципе говорит о том, что «Единая Россия» берет ответственность за все состояние дел в регионе, – подчеркнул Андрей Русаков.

Политолог, руководитель Экспертного клуба Свердловской области **Анатолий Гагарин** отметил, что год под руководством Дениса Паслера прошел под знаком преобразований и новых проектов.

– После назначения Дениса Паслера главой региона мы сра-

Комфортная жизнь и возможности развития

← Начало на стр. I

Общий объем инвестиций ПАО «Газпром» в реконструкцию и техническое перевооружение газораспределительных станций составит 2,78 млрд рублей.

Также глава региона отметил промежуточные результаты реализации программы социальной газификации.

– Напомню, что в рамках догонализации в 2025 году построено 2,6 тыс. газопроводов протяженностью около 500 км. Газ подан в 10,5 тыс. домовлад-

дений, что повысило комфортность проживания для более чем 31 тыс. жителей. На эти цели привлечено свыше 3,3 млрд рублей внебюджетных средств единого оператора газификации – ООО «Газпром газификация». Однако работы в этом направлении предстоит еще много – это подтверждают и обращения свердловчан мне на прямую линию. В 2026 году газовики планируют обеспечить техническую возможность для подключения 3,5 тыс. домовладений в части мероприятий со-

циальной газификации, – добавил Денис Паслер.

Всего по программе социальной газификации, инициированной Президентом России Владимиром Путиным в 2021 году, в регионе уже построено 20,5 тыс. газопроводов общей протяженностью более 3 тыс. километров, что обеспечило техническую возможность подключения для 92 тыс. домовладений. Еще 1,1 тыс. километров сетей находятся в строительстве, а также проектируются новые газопроводы для десятков тысяч домов.

На финансирование мер социальной поддержки в рамках программы социальной газификации в 2026 году предусмотрено порядка 1,3 млрд рублей, что в полтора раза превышает уровень этого года.

На прошедшей прямой линии губернатора Свердловской области Дениса Паслера уральцы задавали множество вопросов о сроках и темпах подключения, что подтверждает высокий общественный запрос на ускорение работ. По словам главы региона, область сегодня демонстри-

рует рекордные темпы: только в этом году достигнуты максимальные за десятилетие показатели по числу новых подключений. Значительный акцент делается на поддержку жителей – многодетные семьи, педагоги, участники СВО и ветераны могут рассчитывать на компенсацию до 90% расходов при подключении к природному газу.

Программа социальной газификации соответствует целям и задачам Народной программы партии «Единая Россия».

Павел Ворожцов

